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DIARIO DE DEBATES NO. 1 
SESION EXTRAORDINARIA DEL MES DE NOVIEMBRE DEL 

REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE FECHA 
r DE NOVIEMBRE DEL 2006 

En la Ciudad de San Pedro Garza García, Nuevo León, siendo las 8:30 horas 
del dia 1 de Noviembre de 2006 reunidos en el Recinto Oficial del R. 
Ayuntamiento. En uso de la palabra el C. Lic. Fernando Margáin 
Berlanga, Presidente Municipal, expresa: Muy buenos días. Señores 
Regidores y Síndicos, es un honor estar aquí reunidos, y al mismo tiempo 
es un gran gusto para cada uno de nosotros, el estar aquí en la primera 
Sesión que en este caso es Extraordinaria de este Ayuntamiento, que hoy 
empieza con mucho ánimo, con mucha ilusión de cumplir con una muy, muy 
importante responsabilidad, la de ver por el destino del Municipio en los 
siguientes tres años, sé que el trabajo como lo hemos venido platicando, en 
nuestras reuniones de trabajo, que los resultados van a ser muy positivos, la 
gente que conforma este Ayuntamiento, es gente de capacidad y de 
honestidad probada, tanto en lo personas, como de manera profesional todos 
ustedes al igual que yo, hemos tenido mucho tiempo dedicado a nuestra 
comunidad en el servicio, sin ningún otro interés que el de velar por ayudar a 
alguien, una responsabilidad que, pues distingue a las gentes de bien y creo 
que es algo que aquí caracteriza a todos los que estamos alrededor de esta 
mesa y que habremos de estar durante tres años si Dios nos da vida. 
Así que sin más, sean todos ustedes bienvenidos a esta Sesión 
Extraordinaria de! Ayuntamiento, me voy a permitir pasar lista de asistencia. 
Síndicos: 
Lic. Fernando Canales Stelzer Ausente con aviso 
Continuando en uso de la palabra el C. Lic. Fernando Margáin Berlanga, 
Presidente Municipal, expresa: Quien se disculpo porque todos sabemos 
que fue una reunión no previamente planeada, tenía compromisos que no le 
permitían estar aquí en este momento... 
Lic. Raúl Gracia Guzmán Presente 
Regidores: 
Lic. Rebeca Clouthier Carrillo Presente 
Ing. Jaime Toussaint Elosua Presente 
Lic. Ana María Schwarz García Presente 
Lic. José Américo Ferrara Olvera Presente 
C. Pompilia Camarlllo Tristán Presente 
C. Faustino Saucedo Medina Presente 
Lic. José Francisco Lozano García Presente 
Ing. José Daniel Villarreal Iglesias Presente 
C. Elsa del Rosario Aguirre García Presente 
Ing. José Alfredo Letayf Kaim Presente 
Lic. Enrique Esteban García de la Garza Presente 
Arq. Sonia González Quintana Presente 

En uso de la palabra el C. Presidente Municipal expresa: Gracias. 
Habiendo quórum de acuerdo a nuestros Reglamentos, me permito declarar 
formalmente instalada esta sesión y poner a su consideración los puntos del 
orden del dia, para esta sesión extraordinaria. 

ORDEN DEL DÍA 

1. Lista de asistencia y verificación de quórum. 

y 



2. Lectura y aprobación del Orden del día. 

3. PUNTO UNICO: PROPUESTA Y APROBACION EN SU CASO DE 
LOS NOMBRAMIENTOS DE LOS: C.C. SECRETARIO DEL R. 
AYUNTAMIENTO. SECRETARIO DE FINANZAS Y TESORERO 
MUNICIPAL Y CONTRALOR MUNICIPAL; ASI COMO LA TOMA DE 
PROTESTA DE LOS MISMOS. 

4. Clausura 

El C. Presidente Municipal, Lic. Fernando Margáin Berlanga, expresó: 

ACUERDO 
Someto a su consideración el Orden del 
Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento. 
Si están de acuerdo con ello, favor de 
acostumbrada. 
Síndicos; 
Lic. Fernando Canales Stelzer 
Lic. Raúl Gracia Guzmán 

Lic. Rebeca Clouthier Carrillo 
Ing. Jaime Toussaint Elosua 
Lic. Ana María Schwarz García 
Lic. José Américo Ferrara Olvera 
C. Pompilia Camarillo Tristán 
C. Faustino Saucedo Medina 
Lic. José Francisco Lozano García 
Ing. José Daniel Villarreal Iglesias 
C. Elsa del Rosario Aguirre García 
Ing. José Alfredo Letayf Kaim 
Lic. Enrique Esteban García de la Garza 
Arq. Sonia González Quintana 
APROBADO POR UNANIMIDAD. 

Día programado para esta 

manifestarlo en la forma 

Ausente con aviso 
A favor 

A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 

El C. Presidente Municipal, Lic. Fernando Margáin Berlanga, expresó: 
EL PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA ES: PUNTO UNICO.-
PROPUESTA Y APROBACION EN SU CASO DE LOS NOMBRAMIENTOS 
DE LOS: C.C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO. SECRETARIO DE 
FINANZAS Y TESORERO MUNICIPAL Y EL C. CONTRALOR MUNICIPAL; 
ASI COMO LA TOMA DE PROTESTA DE LOS MISMOS. 
De conformidad con el artículo 55 del Reglamento para el Gobierno 
Interior de la Secretaría del R. Ayuntamiento, tos siguientes acuerdos se 
someterán a votación mediante cédula impersonal por lo que les 
solicitaré emitir el sentido de su voto en las boletas que se encuentran 
en sus respectivas carpetas y procedan a depositarlas en el ánfora que 
se encuentra en esta mesa. 

Pongo a su consideración el primero de estos nombramientos, para la 
Secretaría del Ayuntamiento a la C. Lic. María Emilda Ortiz Caballero de 
González, a quienes todos ustedes conocen, y ya hemos tenido oportunidad 
de platicar con ella. 
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Ella nació el 30 de marzo de 1955, es de Jiménez Tamaulipas, casada con el 
Licenciado José Enrique González González, vive aquí en el Municipio de 
San Pedro Garza García. 
Su educación profesional, es Licenciada en Ciencias Jurídicas, egresada de 
la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales, con estudios de Derecho Penal 
con opción a Título, de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la 
Universidad Autónoma de Nuevo León; es Licenciada en Educación 
Superior, Egresada de la Escuela Normal Superior del Estado de Nuevo 
León y la experiencia profesional de ella como Secretario del Republicano 
Ayuntamiento de San Pedro Garza García del 2005 a la fecha; 2003-2005 
fue Delegada de Nuevo León de la Procuraduría Federal del Consumidor de 
junio del 2002 a octubre del 2003; Sub-Secretaría de Gobierno de la 
Secretaria General de Gobierno del Estado de Nuevo León, de mayo del 
2001 a mayo del 2002; Sub Secretaría de Asuntos Jurídicos de la Secretaría 
General de Gobierno del Estado de Nuevo León, del 2000 al 2001; Secretana 
del Ayuntamiento del Municipio de San Nicolás de los Garza; y en la 
Administración 1997-2000 de la Secretaria del Ayuntamiento del Municipio de 
San Pedro Garza García; en la Administración 1994-1997 de enero a octubre 
del 1997. Secretaria del Ayuntamiento del Municipio de San Pedro Garza 
García; Directora de Asentamientos Humanos y Permisos del Municipio San 
Pedro Garza García del 1994-1996; de 1986 1990, Gerente de la Asociación 
Nacional de Abogados de Empresa; es abogada postulante de un despacho 
jurídico de 1976-1979 y abogada escribiente meritoria del Juzgado de Letras 
del Ramo Civil. 
Tiene diversos reconocimientos que ustedes ya los conocen... bueno, me 
voy a permitir leerios: Miembro distinguido del Consejo Consultivo de la 
Facultad de Derecho de la Universidad Autónoma de Nuevo León; Facultad 
de Derecho de la Universidad Autónoma de Nuevo León reconocimiento 
especial por su destacada labor en el ejercicio profesional el día del Abogado 
el 11 de julio del 2003; Facultad de Derecho de la Universidad Autónoma de 
Nuevo León, reconocimiento especial en la materia de Derecho 
Administrativo el 11 de julio del 2002; Facultad de Derecho de la Universidad 
Autónoma de Nuevo León, reconocimiento por haberse distinguido en el 
ejercicio de la profesión de Abogados, 12 del julio del 2001; Facultad de 
Derecho de la Universidad Autónoma de Nuevo León y el reconocimiento 
especial como servidor público administrativo del 12 de julio del 2000. 
Y tiene diversos cursos que ha tomado durante transcursos de su vida 
profesional, pues, sin más pongo a la consideración de ustedes... bien, 
vamos a seguir aquí en nuestro Reglamento, en donde vamos con la 
votación como está establecida a cruzar una boleta, expresar si están a favor 
de esta propuesta de la C. Lic. María Emilda Ortiz para Secretario del 
Ayuntamiento y vamos a pasar a depositar a una ánfora... Comentarios fuera 
del micrófono... allá en el Senado de la República, nos daban las listas de las 
mesas directivas ya impresas... pero la gente entendía muy bien de que se 
trataba y de manera unánime eran aprobadas... Comentarios fuera del 
micrófono... 

Continuando en uso de la palabra el 0 . Presidente Municipal, expresó: 

ACUERDO 
Someto a su consideración la designación de Lic. Ma. Emilda Ortiz 
Caballero, como Secretario del R. Ayuntamiento; si están ustedes de 
acuerdo con ello, favor de manifestarlo en la forma acostumbrada. 



Síndicos: 
Lic. Fernando Canales Stelzer 
Lic. Raúl Gracia Guzmán 
Regidores: 
Rebeca Clouthier Carrillo 
Jaime Toussaint Elosua 
Ana María Schwarz García 
José Américo Ferrara Olvera 
Pompilia Camarillo Tristán 
Faustino Saucedo Medina 
José Francisco Lozano García 
José Daniel Villarreal Iglesias 
Elsa del Rosario Aguirre García 
José Alfredo Letayf Kaim 
Enrique Esteban García de la Garza 
Sonia González Quintana 
APROBADO POR UNANIMIDAD. 

Ausente con aviso 
A favor 

A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 

El C. Presidente Municipal, Lic. Fernando Margáin Berlanga, expresó: 
Bueno... Muy bien, pues muchas gracias, todos están aprobando la 
propuesta que se hace de la C. Lic. María Emilda Ortíz Caballero de 
González, para que ocupe el cargo de Secretario del Republicano 
Ayuntamiento y bueno, no tengo duda de que ella, como lo decíamos ahorita 
ya tiene una experiencia probada y la conocemos y que sabrá llevar acabo 
los acuerdos que aquí tomemos los miembros del Ayuntamiento y la relación 
con ella, pues estoy seguro que será muy cordial, para poder realizar bien 
nuestras funciones. 
Paso a la siguiente propuesta, para el puesto del Secretario de Finanzas y 
Tesorero Municipal de San Pedro Garza García, estamos proponiendo... 
ellos tiene copias del curriculum... Comentarios fuera dei micrófono... muy 
bien, entonces me voy a permitir leer el curriculum del C. Lic. José Humberto 
González Leal, a quien les propongo a su consideración. 
Él tiene 42 años de edad, casado con Mónica Guajardo Cavazos, tiene 
experiencia como Consultor independiente, de Rima Digital, asociado 
ejecutivo de promoción, de julio del 2004 a la fecha, tiene un negocio propio, 
ChurchuiH's Barber's Shop... a ver si nos dice de que se trata el cuento este, 
de fecha agosto 2004 a 2005; peluquería... es una peluquería estética estilo 
barber shop en el cual se ofrecen los servicios relacionados con el negocio; 
experiencia laboral en el Gobierno del Estado de Nuevo León, Secretaría de 
Finanzas y Tesorería General del Estado, Sub-Secretaría de Egresos, puesto 
Director de Administración Financiera, del 2000 al 2003: las actividades 
principales en este puesto fueron: Administración financiera y control de los 
recursos monetarios del Gobierno del Estado, programación de flujo de pago 
a proveedores, dispersión y ejecución de pago de nómina del Magisterios 
Estatal y empleados del gobierno central, inversiones, saldo en caja, 
coordinación, ímplementación y seguimiento de la emisión de certificados 
bursátiles del Gobierno del Estado de Nuevo León; coordinación y 
mantenimiento de las relaciones institucionales con la banca y el sector 
financiero, negociación de servicios bancarios; anteriormente también trabajó 
en el Gobierno del Estado de Nuevo León en la Sub-Secretaría de Egresos 
como Director de Análisis y Planeación Financiera; Secretario Técnico de 
Unidades e Incorporación de Organismos para Estatales, funcionario 
responsable de crédito publico, las actividades principales que realizo ahí: 
fue como miembro del comité técnico FIRCE, responsable de cuatro 
coordinación dentro de la estnjctura de la Dirección de Deuda Pública, 



Jurídica y Legal; valuación de proyectos y organismos descentralizados y la 
unidad de desincorporación de organismos para Estatales: evaluación 
administrativa y operativo de organismos descentralizados del sector 
paraestatal; también trabajo en ABACO Casa de Bolsa; en Casa de Bolsa 
ARCA; en Casa de Bolsa MADERO y en Cigarrera la Moderna. 
Tiene estudios de Licenciado en Sistemas Computacionales Administrativos, 
Maestría en Administración de Finanzas del Tecnológico de Monterrey; el 
primero fue en 1984 y el segundo recibió su diploma en 1986; ha tomado 
diversos cursos de participación activa de múltiples encuentros bursátiles, 
mercado de Warrants y opciones en México, derecho bursátil en México; 
curso para ejecutivo de cuentas bursátiles; técnicas estructurales de análisis 
técnico; análisis estructurado de los sistemas de información del Tecnológico 
de Monten-ey. 
En fin... este es el curriculum sintetizado del C. Licenciado José Humberto 
González Leal, quien pongo a su consideración para que ocupe el cargo de 
Secretario de Finanzas y Tesorero del Municipio. 
¿Desea alguno de ustedes hacer uso de la palabra? 

Continuando en uso de la palabra el C. Presidente Municipal, expresó: 

ACUERDO 
Someto a su consideración la designación de 
Humberto González Leal, como Secretario de 
Municipal; si están ustedes de acuerdo con ello, 
en la forma acostumbrada. 
Síndicos^ 
Lic. Fernando Canales Stelzer 
Lic. Raúl Gracia Guzmán 
R^gidore^ 
Rebeca Clouthier Carrillo 
Jaime Toussaint Elosua 
Ana María Schwarz García 
José Américo Ferrara Olvera 
Pompília Camarillo Tristán 
Faustino Saucedo Medina 
José Francisco Lozano García 
José Daniel Villarreal Iglesias 
Elsa del Rosario Aguirre García 
José Alfredo Letayf Kaim 
Enrique Esteban García de la Garza 
Sonia González Quintana 
APROBADO POR UNANIMIDAD. 

C. Licenciado José 
Finanzas y Tesorero 
favor de manifestarlo 

Ausente con aviso 
A favor 

A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 

Continuando en uso de la palabra el C. Presidente Municipal, expresó: 
Bueno... igualmente es aprobado por unanimidad, cosa que les agradezco y 
de la misma manera estoy seguro que el Lic. Humberto va a hacer un gran 
trabajo, un trabajo muy importante en Tesorería, particularmente aquí hay 
que decirlo, el Municipio, como prácticamente todos los municipios de la zona 
metropolitana no han tenido incremento en los valores catastrales de las 
propiedades y por lo mismo desde hace muchos años están deteriorados los 
ingresos materia de predial y un Municipio como el nuestro que requiere 
servicios de manera permanente de primera calidad, pues requiere también 
de finanzas excelentes para poder hacer frente a esas necesidades y hay 



que buscar esos recursos y a esto viene el Licenciado Humberto, ya lo 
platicaremos con él, así que muchísimas gracias. 
A continuación propongo a ustedes el candidato para ocupar la Contraloría 
General del Municipio. Propongo al C. Ing. Eduardo Arias Aparicio, quien es 
Ingeniero Mecánico Administrador, egresado del Tecnológico de Monterrey, 
con Maestría en Administración especialidad en Finanzas, tiene experiencia 
laboral de 22 años en puestos a nivel Gerencia en Fibras Químicas, empresa 
del Grupo Cydsa y posteriormente del grupo Alfa; fue Gerente Administrativo 
IDROLINE de México del 1984 al 1987; Secretario del Ayuntamiento de San 
Nicolás 1992-1994; Delegado de SEDESOL en Nuevo León de mayo del 
2001 a octubre del 2003; Director General de Recursos Materiales y 
Servicios Generales de la PROFECO, junio del 2004 a septiembre del 2005; 
Asesor en Delegación Nuevo León de la PROFECO de octubre del 2005 a 
marzo del 2006; ha ocupado diversos puestos públicos de elección; dos 
veces Diputado Local de 1985-1998 y de 1997-2000; dos veces Diputado 
Federal del 1988-1991 y de 1994-1997; Senador Suplente del 2000-2006 y 
estuvo en funciones del abril a julio del 2006; ha ocupado diversos cargos 
partidistas, dos veces Presidente Estatal del Partido Acción Nacional; dos 
veces Secretario General del Partido Acción Nacional; 18 años Consejero 
Estatal del Partido Acción Nacional; 13 años Consejero Nacional del Partido 
de Acción Nacional; Presidente Diocesano del Movimiento Familiar Cristiano 
de 1977-1980 y miembro del equipo Coordinador Nacional del Movimiento 
Familiar Cristiano, está casado y tiene 5 hijos. 
¿Desea alguno de ustedes hacer uso de la palabra? 

Continuando en uso de la palabra el C. Presidente Municipal, expresó: 

ACUERDO 
Someto a su consideración la designación de C. Lic. Eduardo Arias 
Aparicio, como Contralor Municipal; si están ustedes de acuerdo con 
ello, favor de manifestarlo en la forma acostumbrada. 
Síndicos: 
Lic. Fernando Canales Stelzer 
Lic. Raúl Gracia Guzmán 
^Ggidoresj^ 
Rebeca Clouthier Carrillo 
Jaime Toussaint Elosua 
Ana María Schwarz García 
José Américo Ferrara Olvera 
Pompília Camarillo Tristán 
Faustino Saucedo Medina 
José Francisco Lozano García 
José Daniel Viliarreal Iglesias 
Elsa del Rosario Aguirre García 
José Alfredo Letayf Kaim 
Enrique Esteban García de ta Garza 
Sonia González Quintana 
APROBADO POR UNANIMIDAD. 

Ausente con aviso 
A favor 

A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 
A favor 

El C. Presidente Municipal, Lic. Fernando Margáin Berlanga, expresó: 
Muchísimas gracias, pues igualmente está aprobada la propuesta por 
unanimidad, cosa que igualmente les agradezco esa confianza y estoy 
seguro que el Lic. Eduardo Arias Aparicio también habrá de hacer un 



excelente trabajo, para mí y para todos nosotros sumamente importante el 
del Contralor General del Municipio de San Pedro Garza García, pues ellos 
se encuentran en un salón adjunto aquí a la Sala de Cabildo, si están 
ustedes de acuerdo en que pasen para poder tomar la protesta de Ley, están 
de acuerdo, muchas gracias. 

Continuando en uso de la palabra el C. Presidente Municipal, expresó: 
Lic. Ma. Emilda Ortiz Caballero, ha sido usted designada por este R. 
Ayuntamiento como Secretario del R. Ayuntamiento 2006-2009; 
Licenciado José Humberto González Leal, ha sido usted designado por 
el R, Ayuntamiento como Secretario de Finanzas y Tesorería del 
Municipio de San Pedro Garza García; Lic. Eduardo Arias Aparicio, ha si 
do usted designado por el R. Ayuntamiento como Contralor General del 
Municipio. 
Yo les pregunto a ustedes si están de acuerdo en aceptar estos 
nombramientos y al mismo tiempo les pregunto si en el ejercicio de su 
encargo que ustedes aceptan, habrán de observar la Constitución 
Política Mexicana, las Leyes que de ella emanan, los Reglamentos que 
están en vigor en nuestro Municipio. 
Protestan ustedes cumplir la Ley en el ejercicio de su encargo. 

En uso de la palabra la C Lic. Ma. Emilda Ortiz Caballero, el C. 
Licenciado José Humberto González Leal, el C. Lic. Eduardo Arias 
Aparicio, expresaron: Sí protestamos. 

Continuando en uso de la palabra el C. Presidente Municipal, expresó: 
Estoy seguro que así lo harán y de que nosotros... la gente de nuestro 
municipio y los miembros de este R. Ayuntamiento habrán de 
reconocérselos, muchas gracias y muchas felicidades. 

Se escucharon aplausos de los presente... 

Continuando en uso de la palabra el C. Presidente Municipal, expresó: 
EL PUNTO CUATRO DE LA ORDEN DEL DIA.- Es la Clausura. 
Habiendo sido agotado el último punto del Orden del Día para esta Sesión 
Extraordinaria del mes de Noviembre de 2006 del Republicano 
Ayuntamiento, programada para el día de hoy de Noviembre de 2006, y 
siendo las 8:55 ocho horas con cincuenta y cinco minutos me permito 
clausurar los trabajos. Muchas Gracias.-
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Curriculum Vitae 
Ma. Emilda Ortiz Caballero de González 

Datos Personales: 

Fecha de nacimiento: 30 de Marzo de 1955 
Lugar de nacimiento: Jiménez. Tamaulipas 
Estado Civil: Casada 
Nombre del Esposo: Lic. José Enrique González González 
Hijos: Fabiola González Ortiz 

José Enrique González Ortiz 
Domicilio: Cerro de la Silla 152, Col. Mesa de la Corona 

San Pedro Garza García, N.L. 
Tels. 8400-4412 y 03 

Educación Personal: 

1971-1976 
Licenciado en Ciencias Jurídicas 
Egresada de la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales 
de la Universidad Autónoma de Nuevo León 

1976 
Estudios de Derecho Penal con opción a Titulo 
Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la 
Universidad Autónoma de Nuevo León 

1972-1977 
Licenciado en Educación Superior 
Egresado de la Escuela Normal Superior del Estado de N L 

Experiencia Profesional: 

Julio de 2005 a la fecha 
Secretaria del R. Ayuntamiento del 
Municipio de San Pedro Garza García, N.L 

Octubre de 2003 a Julio de 2005 
Delegada en Nuevo León de la 
procuraduría Federal del Consumidor 

Jumo de 2002 a Octubre de 2003 
Subsecretaría de Gobierno de la 
Secretaría General del Gobierno 
del Estado de Nuevo León 



Mayo de 2001 a Mayo de 2002 
Subsecretaria de Asuntos Jurídicos de la 
Secretaría General del Gobierno 
del Estado de Nuevo León 

Noviembre de 2000 a Abril de 2001 
Secretaria del Ayuntamiento del Municipio 
de San Nicolás de los Garza N L. 

Administración 1997-2000 
Secretaria del Ayuntamiento del Municipio 
de San Pedro Garza García N L 

Administración 1994-1997 
De Enero a Octubre de 1997 
Secretaria del Ayuntamiento 
del Municipio de San Pedro Garza García N L 

De 1994 a 1996 
Directora de Asentamientos Humanos y Permisos 
del Municipio de San Pedro Garza García. N.L. 

1986-1990 

Gerente de la Asociación Nacional de Abogados de Empresa 

1976-1977 

Abogado Postulante en Despacho Jurídico 

1975-1976 
Abogado Escribiente Meritorio del Juzgado de Letras 
del Ramo Civil 
Reconocimientos: 
Miembro Distinguido de la Facultad de Derecho 
de la Universidad Autónoma de Nuevo León 

Facultad de Derecho de la Universidad Autónoma de Nuevo León 
Reconocimiento Especial por su destacada labor en el ejercicio 
Profesional "Día del Abogado". 11 de Julio de 2003 

Facultad de Derecho de la Universidad Autónoma de Nuevo León 
Reconocimiento Especial en la materia de Derecho Administrativo 
11 de Julio del 2002 

Facultad de Derecho de la Universidad Autónoma de Nuevo León 
Reconocimiento por haberse distinguido en el ejercicio de la Profesión 
de Abogado 12 de Julio de 2001 



Facultad de Derecho de la Universidad Autónoma de Nuevo León 
Reconocimiento Especial como Servidor Público Administrativo. 
12 de Julio de 2000 

Cursos 

Curso de Postgrado en Derecho en la especialidad de Derecho Administrativo 
en la Universidad de Salamanca. España. Enero 2002. 

Curso-Taller "Introducción a la Política Mexicana" impartido por la Dirección de 
Educación Continua de la División de Derecho y Ciencias Sociales de la 
Universidad de Monterrey. 

Certificación Internacional en Programación Neurolinguística. 
Grado Practicante impartido por John Grinder 
Duración 6 meses. Abril de 1999 

Mediador Municipal de los Medios Alternos de Solución de Controversias 
Centro Arbitral Permanente y Centro Jurídico para el Comercio Interamericano 
del Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey 
26 de Febrero de 1999 



E D U A R D O A R I A S A P A R I C I O 

D A T O S C l R R I C T L A R K S 

1.-ESTl DIOS 

> Ingeniero Mecánico Administrador (I TESM) 

> Maestría en Administración, Especialidad en Finanzas (ITESM) 

2. - EXPERIENCIA L A B O R A L 

> 22 años en puestos a nivei gerencia en Fibras Químicas S.A., empresa de Grupo 
CYDSA y posteriormente de Grupo ALFA (1963-1984). 

> G e r e n t e Administrativo Hydro-Line de México (1984-1987) 

> Secretario del A}nntamiento de San Nicolás (1992-1994) 

> Delegado de SEDESOL en Nuevo León de (Mayo del 2001 a Octubre de 2003). 

> Director General de Recursos Materiales y Servicio Generales en la PROFECO 
(Junio 2004-Septicmbre 2005) 

> Asesor en Delegación Nuevo León de la PROFECO (Octubre 2005 a Marzo 
2006) 

3 . - P U E S T O S P l B U C O S DE E L E C C I O N 

> 2 veces Diputado Local (1985-1988; 1997-2000) 

> 2 veces Diputado Federal (1988-1991; 1994-1997) 

> Senador Suplente (2000-2006) (En funciones de Abril a Julio 2006) 

4.- CARCwOS P A R T I D I S T A S 

> 2 veces Presidente Estatal del Partido Acción Nacional 

> 2 Veces Secretario General del Partido Acc ión Nacional 

> 18 años Consejero Estatal del Partido Acción Nacional 

A 13 años Consejero Nacional del Partido Acc ión Nacional 

5.- O R G A N I Z A C I O N E S DE S E R V I C I O 



> Presidente Diocesano del Movimiento Familiar Cristiano (1977- 1980) 

> Miembro del Equipo Coordinador Nacional del Movimiento Familiar Cristiano 
(1980-1985) 

6.- I N F O R M A C I O N G E N E R A L 

> Casado, 5 hijos 

> Domicilio: Texcoco 372, Col Mitras Centro, Monterrey N.L. 

> Teléfono: 83-46-72-22 Fax: 83-46-76-99 

> Correo Electrónico: eariasa38@vahoo.com.mx 

7 . - O B S E R V A C I O N E S 

> En las diputaciones federales fue integrante de la Comisión de Programación, 
Presupuesto y Cuenta Pública. 

> En la diputación local (1994-1997) fue integrante de la Comisión de Hacienda 
del Estado y de la Comisión de Vigilancia de la Contaduría Mayor de Hacienda 
y apoyó a las Comisiones de Hacienda de los Municipios. 

mailto:eariasa38@vahoo.com.mx


Lic. José Humberto González Leal M.A. 
Alejandría No. 111, Col Jardines de San Agustín 

Garza García, N.L. 66274 
Tel. Particular; (81) 8363-3264 ó (81) 8114-6401 

Tel. Celular: (044-81) 8708-3188 
e-mail: jhumbertogzz@yahoo.com 

josehumbertogzz@terra.com.mx 

DATOS PERSONALES: 

EDAD; 42 años ESTADO CIVIL: Casado 
NOMBRE ESPOSA: Mónica Guajardo Cavazos EDAD: 35 años 
HIJOS: 4 (Karina 14, José Humberto 13, Kathía 11 y Diego Eugenio 3) 

EXPERIENCIA CONSULTOR INDEPENDIENTE: 

ACTUAL: RIMA DIGITAL, S.A, DE C.V. 
PUESTO: Asociado Ejecutivo de Promoción FECHA INICIO: Jul. 2004 

EXPERIENCIA: 2.1 años 
ACTIVIDADES PRINCIPALES: Promoción de los Servicios de Digitalización y Estructuración del 
manejo electrónico digital de los archivos documentales 

Negocio Propio: CHURCHUILUS BARBER'S SHOP 
PUESTO: Socio Fundador (100%) FECHA INICIO: Ago. 2004 

FECHA DE CIERRE: Oct. 2005 
ANTIGÜEDAD: 1.2 años 

ACTIVIDADES PRINCIPALES: Peluquería-Estética estilo Barber Shop, en la cual se ofrecen los 
servicios relacionados con el giro del negocio. 

EXPERIENCIA LABORAL: 

TRABAJO ANTERIOR: Gobierno del Estado de Nuevo León. 
Secretaría de Finanzas y Tesorería General del Estado 
Subsecretaría de Egresos 

PUESTO: Director de Administración Financiera FECHA INGRESO: Ene 2000 
FECHA SALIDA: Nov 2003 
EXPERIENCIA: 3.11 años 

ACTIVIDADES PRINCIPALES: Administración financiera y control de los recursos monetarios del 
Gobierno del Estado, Programación de flujos de Pago a Proveedores; Dispersión y Ejecución del 
Pago de Nóminas del Magisterio Estatal y Empleados del Gobierno Central, Inversiones, Saldos 
en Caja; Coordinación, implementación y seguimiento de la Emisión de Certificados Bursátiles del 
Gobierno del Estado de Nuevo León, Coordinación y mantenimiento de las relaciones 
institucionales con la banca y el sector financiero. Negociación de Servicios Bancarios. 

TRABAJO ANTERIOR: Gobierno del Estado de Nuevo León. 
Secretaría de Finanzas y Tesorería General del Estado 
Subsecretaría de Egresos 

PUESTO: Director de Ar.áüsis y Planeación Financiera 
Secretario Técnico de la Unidad de Desincorporación 
de Organismos Parestatales. 
Funcionario Responsable de la Dirección de Crédito Público. v. 
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FECHA INGRESO: Noviembre 1997 EXPERIENCIA: 2.1 años 

ACTIVIDADES PRINCIPALES: Participar como miembro del Comité Técnico del FIRCE. 
Responsable de cuatro Coordinaciones dentro del estructura de la Dirección. Deuda Pública, 
Jurídica y Legal. Valuación de Proyectos y Organismos Descentralizados, y la Unidad de 
Desincorporación de Organismos Parestatales (UDOP). Evaluación Administrativa y operativa de 
Organismos Descentralizados del Sector Paraestatal. 

TRABAJO ANTERIOR: A b a c c Casa de Bolsa, S.A. de C.V. FECHA INGRESO Jun./1987 
FECHA SALIDA: Oct./1997 

AREA DE DESEMPEÑO: Financiamiento Corporativo EXPERIENCIA: 10.5 años 

ACTIVIDADES PRINCIPALES: Funciones de Administración Operativa del área. 
Promoción Corporativa de los Instrumentos de Financiamiento Bursátiles. Bancarios y del 
Grupo Financiero. Tramitación de Instrumentos Bursátiles de Financiamiento dentro del 
Mercado de Valores, Participación en la reestructuración de Créditos Bursátiles. 

TRABAJO ANTERIOR: Casa de Bo lsa Arka, S.A. de C.V. FECHA INGRESO: Oct./1985 
FECHA SALIDA: May/1987 

AREA DE DESEMPEÑO: Financiamiento Corporativo EXPERIENCIA: 2 años 

ACTIVIDADES PRINCIPALES: Funciones de Administración Operativa del área. Tramitación de 
Instrumentos Bursátiles de Financiamiento dentro del Mercado de Valores. Coordinación, 
gestión y seguimiento de operaciones Extrabursátiles. Promoción de los instrumentos 
financieros ofrecidos por el área. 

TRABAJO ANTERIOR: Casa de Bo lsa Madero, S.A. de C.V. FECHA INGRESO: Abril 1985 
FECHA SALIDA: Julio 1985 

AREA DE DESEMPEÑO: Sistemas y Análisis Bursátil EXPERIENCIA: 3 meses 

ACTIVIDADES PRINCIPALES Implementación y cambio de la plataforma de sistemas en el 
departamento de Análisis, de sistema UNIX a TANDEM. Desarrollo de sistemas enfocados a las 
técnicas de Análisis Técnico para el apoyo en la toma de decisiones de inversiones Bursátiles. 
Analista Técnico del mercado accionario. 

TRABAJO ANTERIOR: C iga r re ra la Moderna , S.A. de C.V. FECHA INGRESO: Enero 1985 
FECHA SALIDA Marzo 1985 

AREA DE DESEMPEÑO: Analista Programador de Sistemas EXPERIENCIA: 3 meses 

ACTIVIDADES. Analista de Sistemas en análisis estructurado; Programador en Cobol. 

OTRAS ACTIVIDADES: 

DOCENTES: 
Maestro Auxiliar del I.T.E.S.M., impartiendo la cátedra de Administración del Portafolio de 
Inversiones para alumnos de nivel profesional, por 6 años de Ago. '89 a May. '95. 
Expositor del Modulo de Mercados Financieros en México del Diplomado de Gerencia 
Administrativa del I.T.E.S.M.. 8 horas en Verano de 1990. 
Cursos de capacitación de las Finanzas Corporativas y de los Mercados Financieros a 
compañeros de nuevo Ingreso a la Casa de Bolsa. 



CULTURALES Y DEPORTIVAS: 
Presidente de la Junta de vecinos del Conjunto Residencial Torres de San Jerónimo, de Enero 
1992 a Diciembre de 1995. 
Miembro de la Mesa Directiva de la Liga Mercurio de Boliche como Tesorero de 1988 a 1992, 
como Vicepresidente de 1993 a 1994 y como Presidente de 1995 a 1996. 
Socio del Deportivo Casino del Valle. A.C. desde Enero 2003. 

ESTUDIOS: 

PROFESIONALES: Lic. En Sistemas Computacionales Administrativos I.T.E.S.M. Dic. 1984 
Maestría en Administración (Finanzas) I.T.E.S.M. Jun. 1986 

CURSOS: Participación activa en múltiples encuentros bursátiles 
Mercado de Warrants y Opciones en México IMERVAL Jun. 1993 
Derecho Bursátil en México A.M.D.B Ene. 1990 
Cursos para Ejecutivos de Cuenta Bursátiles A.M.I.B. Jun. 1985 
Técnicas Estructurales de Análisis Técnico B.M.V. May. 1985 
Análisis Estructurado de los Sistemas de información I.T.E.S.M. Feb. 1982 

AREAS DE INTERES: 

- Administración en General 
- Administración Financiera 

- Tesoreria Corporativa 
- Planeación Financiera 

Administración de Riesgos 
Portafolios de Inversión 


